Organon 2005, chapitre 11

Quelle est la bonne réponse ?

En 347 avant J.-C. a

1. | En quelle année est né Alexandre | En 356 avant J.-C. b
le Grand ? En 381 avant J.-C. C

En 296 avant J.-C. d

Philippe Il de Macédoine a

2. | De qui Alexandre le Grand est-il Philippe Il de Macédoine b
le fils ? Alexandre Il de Macédoine C
Amytas Il de Macédoine d

De quels héros mythologiques Ulysse et Thésée a

3. | Alexandre le Grand prétendait-il | Jason et Persée b
descendre ? Thésée et Achille C
Héracles et Achille d

Alexandre a bénéficié de Platon a

4. |I'enseignement d’un célebre Socrate b
philosophe grec. De qui s’agit-il ? | Aristote C
Héraclite d

Bucéphale a

5. | Comment se nommait le célebre | Zéphyr b
cheval d’Alexandre le Grand ? Borysthene C
Tonnerre d

Lors de quelle bataille Alexandre | La bataille d'Issos a

6. | le Grand a-t-il affronté pour la La bataille d'Arbeles b
premiere fois I'armée perse ? La bataille du Granique C

La bataille de Pella d
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Quel roi de 'empire perse Darius Il a
7. | achéménide est définitivement Artaxerxes b
vaincu par Alexandre le Grand
lors de la bataille de Arses C
Gaugameles ? Darius Rochebin d
Quel fleuve marque la limite Le Nil a
8. | orientale (a I'est) de I'empire L'Indus b
d’Alexandre le Grand ? L’Euphrate C
Le Gange d
Dans quelle ville est mort Babylone a
9. | Alexandre le Grand en 323 avant | Tyr b
J-C.? Athenes C
Pella d
Il est |égué a son fils Alexandre |a
V.
10. | Que devient I'empire Il est reconquis par les Perses. b
d’Alexandre
le Grand apres sa mort ? On ne sait pas. C
Il est partagé entre ses d

généraux.
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